

Dr. DWIBHASHYAM KASI VISHWANATH TEJASWI

ఏపీలో ప్రఖ్యాతిగాంచిన చింతలూరు ఆయుర్వేద వైద్యులు, సంశాసనరాహిత్య నమస్కృతలకు సంప్రదించండి

ph : 90329 90138, 93939 90138 email : dr.d.vishwanath@gmail.com

AYYAPPA AYURVEDIC SYNDICATE Visakhapatnam

రాజధాని వార్తలు Voice of Voiceless వార్తలు

రాజధాని వార్తలు పత్రికలో ప్రకటన కొరకు సంప్రదించండి వై.రాజశేఖర్ ఫోన్ : 98480 89624 మంగళగిరి, గుంటూరు, విజయవాడ

అమరావతి 8-4-2019 సోమవారం సంపుటి : 1 సంచిక 86 రాజధాని వార్తలు తెలుగు దిన పత్రిక పేజీలు 4, వెల: రూ. 2.00

వివరాలు 2లో... ఖర్చు చూస్తే కళ్లు బ్రైలు!

వివరాలు 2లో... దేవాన్నే కాదు.. అందరూ మనవళ్లే

వివరాలు 3లో... పెరిగిన ఉష్ణోగ్రతలు కానరాని చలివేండ్రాలు..

వివరాలు 4లో... నువ్వా.. నేనా!

ఆర్కే ని తక్కువ అంచనా వేసిన తెలుగు దేశం

● బాబు నిర్ణయం బామ్ రాంగ్ కానున్నదా !? ● టఫ్ ఫైట్ ను ఎదుర్కొంటున్న చినబాబు రాజధాని వార్తలు, మంగళగిరి : మంగళగిరి నియోజకవర్గంలో నెలకొన్న షోబీ జాతీయ స్థాయిలో గుర్తింపు పొందుతూ ఉత్తరం రేపుతోంది. ఈ మేరకు జాతీయ మీడియా ప్రతినిధులు మంగళగిరిలో హాల్ చట్ చేస్తున్నారు. వాస్తవానికి గత కొన్ని నెలలగా మంగళగిరి నియోజకవర్గంలో వైయస్సార్ పార్టీ ఊహించు కున్నంత బలంగా ఏమీ లేదు. ఇక్కడి సీటు బిసీ లకు ఇస్తారని, ఆర్కే వద్ద న్నాడని ఇలా వలు ఊహాగానాలు వచ్చాయి. ఈ నేపథ్యంలో తెలుగు దేశం పార్టీ కూడా ఈ పరిణామాలను నిశితంగా గమనించి ఏకంగా నారా లోకేష్ నే రంగంలోకి దింపింది.



దీంతో ఎస్సీ, బీసీ వర్గాల ఓట్లు పై చర్య జరుగుతోంది. ఈ నియోజక వర్గం పై చంద్రబాబు, జగన్ దృష్టి సాందిచి పావులు చదువుతున్నారు. ఈనెల తొమ్మిదో తేదీన ముఖ్య మంత్రి ఇక్కడ ప్రచారానికి వస్తున్నారు. ఆ సభాసభలం రాజకీయం మరింత వేడకే

అవకాశం ఉంది. ఇప్పటికే వైయస్సార్ పార్టీ తరుపున షర్మిల వచ్చి వెళ్లారు. జగన్ కూడా వస్తారని సమాచారం ఉంది. కీలకమైన బదుగు బలహీన వర్గాల ఓటర్ల నిర్ణయమే ఇక్కడి విజేతను ఎంపిక చేయనున్నది. ఈ వర్గాల మధ్య పట్టు సాందించిన ఆర్కే ధీమా గా ఉన్నారు. అయితే అవర రాజకీయ చాణక్యుడి గా పేరొందిన చంద్రబాబు సొంత బిడ్డ విషయంలో తప్పటదుగు వేయడన్న వాదన కూడా ఉంది. ఏదో మాస్టర్ ప్లాన్ తో లోకేష్ ను గెలిపిస్తాడని ఇక్కడి తెలుగు దేశం పార్టీ నాయకులు ఆశతో ఉన్నారు. ఇదిలా ఉంటే వైయస్సార్పీ తమ పార్టీ విజయం ఖాయమంటున్నారు. సిట్టింగ్ ఎమ్మెల్యే గా ఆర్ కె కి ఉన్న మైనస్ లు లోకేష్ రాకతో మటుమాయం అయ్యాయన్న ధీమా తో ఉన్నారు. చేనేత అభ్యర్థి ఆర్కేకి ప్రత్యర్థి అయినట్లయితే పరిస్థితి కష్టంగా ఉండేదని వైసిపి భావిస్తోంది. ఈ భీకరమైన ఛోరాలంలో విజేతను నిర్ణయించేందుకు ఓటర్లు కూడా కసరత్తు చేస్తున్నారు.

రైతుల రక్షాన్ని పీల్చుతున్నాయి : జగన్

రాజధాని వార్తలు, అనకాపల్లి : ఏపీ ప్రతిపక్ష నేత, వైసిపీ అధినేత జగన్ అనకాపల్లిలో ఎన్నికల రోడ్ షోలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా తన ప్రసంగం ఆరంభం నుంచి విమర్శల దాడి మొదలుపెట్టారు. ఆయన ఎక్కువగా స్థానిక సమస్యలను ప్రస్తావించి ప్రజలను ఆకట్టుకునే ప్రయత్నం చేశారు. ముఖ్యంగా విశాఖ డెయిరీ అంశాన్ని ఎత్తి చూపారు. విశాఖ డెయిరీ పెద్దలు రైతుల సంక్షేమం కోసం అని చెప్పి ఒక ట్రస్టు, ఒక స్కూలు ఏర్పాటు చేస్తారని, కానీ ఆ స్కూలును నారాయణ యాజమాన్యానికి అప్పగించేస్తారని జగన్ ఆరోపించారు. రైతుల ఆరోగ్యం కోసం అంటూ ఆసుపత్రి కడతారని, కానీ ఆ ఆసుపత్రిని కిమ్మీ కు అప్పగించేస్తారని అన్నారు. విశాఖ డెయిరీ ఓ కుటుంబానికి సంబంధించిన సంస్థలా ఉంది తప్ప రైతుల కోసం

- విశాఖ డెయిరీ యాజమాన్యంపై విరుచుకుపడిన వైసిపీ అధినేత రైతుల సంక్షేమం పేరుతో అయినవాళ్లకు దోచిపెడుతున్నారు ప్రచారంలో స్థానిక సమస్యలపై దృష్టి



మాటలు వినే నాయకులను డెయిరీ చైర్మన్లుగా చేస్తారని, తద్వారా లీటర్ మిసెజ్ వాలర్ కొన్నా రూ.22, లీటర్ పాలు కొన్నా రూ.23 అయ్యే పరిస్థితుల్లోకి రైతులను తీసుకెళ్తున్నారంటూ నిప్పులు చెరిగారు.

పవన్ తోనే మార్పు : రెహమాన్

రెండు కులపార్టీల మధ్య నలిగిపోతున్న ప్రజలకు పవన్ ప్రారంభించిన జనసేన పార్టీ ఆశాదీపలా మారింది. సమస్యలపై సమరభేరి మ్రోగించిన పవన్కు రాష్ట్ర ప్రజలు జైలు పలుకుతున్నారు. జనసేనాపతి ప్రభుత్వం ఏర్పడితే ఎలా ఉంటుందో గుంటూరు (తూర్పు) నియోజక వర్గ జనసేన అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్న జయో ఉర్ రెహమాన్ మాటల్లో తెలుసుకుందాం...



తెలుగుదేశం పార్టీ అధినేత చంద్రబాబు, మైనార్టీలు, బీసీ, ఎస్సీ, ఎస్సీలపై ఉదాసీనత ప్రదర్శించడంతో ఎన్నికల బరిలోకి దిగాల్సి వచ్చిందన్నారు. మైనార్టీలకు జనసేన పెద్ద పీట వేసేదని, సచార కమిటీ నివేదికకు అమలు చేసి, మైనార్టీల్లోని అవిద్య, ఆర్థిక వెనుకబాటును పారదోలాలన్నారు. పవన్ నాయకత్వంలోని జనసేన మైనార్టీలకు నాలుగు ఎమ్మెల్యే, రెండు ఎంపీ సీట్లు ఇచ్చిందని, రాష్ట్రంలోని ఏ ఇతరపార్టీలు ముస్లింలకు ఇంత ప్రాధాన్యత ఇవ్వలేదన్నారు. దీనికి ప్రభుత్వం ముస్లింలను పూర్తిగా విస్మరించేదని, కేవలం ఎన్నికలకు ఆరు నెలలు ఉండగా, మైనార్టీ అభ్యర్థికి మంత్రి

Advertisement for 'Vote for Glass' featuring a ballot paper with candidates 1-10, a glass icon, and the slogan 'Vote for Glass'. Includes the name 'జయో ఉర్ రెహమాన్ గారు' and 'పాలిటెక్నిక్-11-04-2019'.

Advertisement for 'Vote for Glass' featuring a large '6' and the slogan 'Vote for Glass'. Includes the name 'జయో ఉర్ రెహమాన్ గారు' and 'పాలిటెక్నిక్-11-04-2019'.





